

# 为赌博网站代理售卖私彩获利

## 一男子涉嫌开设赌场罪受审

本报讯(记者杨春梅 通讯员王烁)4月7日,五指山市人民法院第一审法庭公开开庭审理一起涉私彩赌博类案件,被告人黄某因涉嫌开设赌场罪当庭受审。五指山市政府办、市营商局、市税务局等国家工作人员、各乡镇干部、群众代表30余人现场旁听庭审。

公诉机关指控,经依法查明,2017年8月某日,李某(另案处理)向被告黄某是否想售卖私彩赚钱,得到黄某的同意

后,李某让黄某下载一款私彩APP,并给其发送网址链接,给予黄某代理私彩权限账号及密码。在2017年8月至2024年10月期间,黄某通过担任李某的下级代理,使用账号售卖私彩,并负责对日常售卖私彩的情况进行管理、资金结算,从中按照每卖出1元私彩获利0.05元作为自身提成,其余售卖私彩的钱款全部交给李某。经依法鉴定,黄某向李某转账售卖私彩钱款共计37万余元,按照每卖出1元私

彩获利0.05元,黄某共计获利1.8万余元。公诉机关认为,被告人黄某以营利为目的,为赌博网站担任代理,接受他人投注,共计售卖私彩37万余元,情节严重,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百零三条第二款,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以开设赌场罪追究其刑事责任。

# 省民政厅组织开展儿童福利领域服务机构安全示范性演练

## 提高逃生自救能力

本报讯(记者吴静怡)近日,省民政厅在海口市社会福利院举办第一季度儿童福利领域服务机构安全示范性演练。此次演练是模拟机构内儿童住所所在楼层失火,在岗工作人员少的情况下,快速转移院内行动不便儿童以及各部门之间如何协调联动扑灭火灾。演练中,海口市社会福利院从发现火情、启动消防示警、报警、出动、灭火、疏散、救治等各个环节进行示范,并从实战出发,通过使用轮椅、小拖车、床单等就近就便工具对行动不便儿童进行应急转移,进一步提升机构内职工及儿童的消防安全意识,以及应对突发火灾的防范、逃生、自救能力。

# 儋州征集规范涉企行政执法专项行动有关问题线索 涉及行政检查等三方面

本报讯(记者许光伟 马宏新)4月7日,为推进规范涉企行政执法专项行动扎实有力开展,集中排查整治涉企行政执法突出问题,儋州市人民政府征集有关问题线索。征集范围包括行政检查、行政处罚、行政强制三个方面的问题线索。

# 因情生怨非法侵入他人住宅 一男子被判拘役5个月

本报讯(记者陈敏)因情感纠纷,男子心生怨恨,深夜非法侵入他人住宅伺机报复,致使他人受伤,近日,儋州市人民法院以郭某鸿犯非法侵入住宅罪,判处有期徒刑5个月。

# 屠宰场一待宰牛横冲直撞 文昌民警快速反应成功处置

本报讯(记者舒耀剑)4月1日晚,文昌市公安局巡逻防暴大队民警快速反应,高效处置了某屠宰场发狂的牛,及时消除安全隐患。

# 17万尾章雄鱼苗出口日本 三亚海关便利措施确保鱼苗船快速启运

本报讯(记者黄君 通讯员徐安琪 王海豪)4月3日,日本籍鱼苗船“第六十一号官丸”号装载17万尾章雄鱼苗驶离陵水新村港,这是海南省今年出口的第一批鱼苗。

# 海口空港综合保税区保税维修业务一季度“开门红” 同比增长72%

本报讯(记者黄君 通讯员陈小丰 梁涛)记者从海口海关获悉,据海口海关统计,2025年一季度,海口海关所属美兰机场海关共监管19架次飞机,4台发动机进入海口空港综合保税区开展保税维修,货值148亿元,同比增长72%。



## 司法护农 万象“耕”新

春天的乐东黎族自治县各乡镇,到处可见农户们忙碌的身影。近年来,乐东县委政法委统筹全县政法单位,充分发挥政法职能作用,不断探索为民服务新机制。正值春耕之际,广大政法干警深入基层一线,走进田间地头,开展普法宣传活动,全力化解涉农矛盾纠纷,依法严厉打击坑农害农违法犯罪行为,积极助农护农,为当地群众提供了有力司法保障,助力乡村振兴。

乐东黎族自治县公安局万冲派出所民警倪梓铭、辅警赖全生到荔枝园巡逻走访。高凌 摄



乐东黎族自治县志仲派出所民警刘金明在公路边菠萝蜜采购点巡逻。高凌 摄



乐东黎族自治县黄流镇的公路两边,工人们穿梭在田地里采摘毛豆。高凌 摄

## 关注 交通安全

### 文昌开展“美丽乡村行”交通安全主题宣传活动 农贸市场变普法课堂

本报讯(记者舒耀剑)4月7日,文昌市公安局交警大队联合派出所组成宣传小分队,走进城镇第二农贸市场、洽喜农贸市场,开展“美丽乡村行”交通安全主题宣传活动。

### 一货车超载上路 驾驶人被定安交警查处

本报讯(记者舒耀剑)近日,一辆严重超载的货车被定安交警查获,并对驾驶人依法给予处罚。

## 东方市公安局部署环海南岛国际公路自行车赛安保工作 加强重点时段路段安全防范

本报讯(记者董林)4月7日上午,东方市公安局组织召开第十六届环海南岛国际公路自行车赛安保工作部署动员会。会上解读了《东方市公安局2025年第十六届环海南岛国际公路自行车赛安保工作实施方案》,对做好第十六届环海南岛国际公路自行车赛安保工作提出要求。

会议指出,环海南岛国际公路自行车赛对推广海南国际旅游岛及环岛赛品牌,助力东方市东片区域旅游发展,促进海南自贸港建设具有重要意义。各参

单位要紧绷安全弦,细化安保实施方案,按照“三个确保、五个坚决防止”的安保工作目标,全力以赴做好赛事安保工作。

会议强调,要高度重视,进一步强化风险意识。各参勤单位要在市政府统一领导下,会同有关部门细化工作方案,认真履职尽责,确保各环节工作做深做细做实。要周密部署,进一步强化管控工作。各参勤单位要汲取去年安保复盘的经验教训,加强对赛事集中的重点时段、重点路段的安全防范措施,切实维护好

赛事现场及周边的治安秩序。要细化措施,进一步强化隐患排查。根据风险评估结果有针对性地加强部署,对不放心路口要多安排警力部署两侧,严防各类安全事故发生。要完善预案,进一步强化应急处置工作。进一步完善安保工作方案和突发事件应急预案,确保每名参勤人员职责清、任务明,发现异常情况能够迅速妥善处置。要严格纪律。各部门要严格遵守工作纪律,服从命令,听从指挥,认真履职尽责,确保安保措施落实到位。

## 存侥幸心理酒驾上路 两驾驶人被儋州交警查获

两驾驶人被儋州交警查获

本报讯(记者许光伟 马宏新)近日,儋州市公安局交警支队依法查获两起饮酒驾驶机动车违法行为。

4月5日21时17分许,赵某某驾驶小型轿车行驶至大成镇长坡派出所门前路段时,被执勤民警当场查获,经现场呼气式酒精检测仪检测,结果为67mg/

100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。经了解,赵某某晚餐与朋友饮酒后准备回家,自认为路程较近,不会遇到交警检查,不料在回家路上被民警当场查获。

经现场呼气式酒精检测仪检测,结果为43mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。经了解,葛某某当晚在一饭店吃饭时饮酒,自认为酒精度数很低,不会遇到交警检查,就抱着侥幸心理驾车上路,行驶至人民西路糖厂门前时被交警查获。